

展臂迎新～1,655 位新生與家長，創歷年新高！



每年的八月底，校園在「展臂歡迎新朋友」的活動中，預告了北醫大已經展開雙臂，準備好迎接新成員的加入！今年在 8 月 27 日（週六）下午 1 點 30 分，於本校杏春樓舉辦，計有 1,655 位新生及家長參與。

■展臂歡迎新朋友

為了歡迎新生，也為了讓家長能進一步了解學校的教育理念、發展方向，學務處邀集社團共同舉辦「展臂歡迎新朋友活動」，每位服務同學皆以最誠摯的笑容迎接新生與其家長，展現北醫學子的熱忱與活力。而遠從外縣市前來參加活動的新生及家長，於台北車站搭乘學校所安排的接駁車。一進入校園，就可感受各系學會熱情的招待及社團所規劃精美繽紛的氣球佈置，每個細節都表現出北醫學子的創意與熱情。【右圖：閻雲校長致辭】



【圖：家長與校長、學院院長、處長及學系師長進行面對面的意見交流】

今年參與的大一新生有 848 人，家長有 807 位，共計 1,655 位，創歷年來新高。新生參加學生服務學習中心所舉辦的「選課說明」，同時段家長則與校長、學院院長、處長及學系師長進行面對面的意見交流，家長們踴躍發言，提出許多對學校的期望與建議，並對北醫近年優異的表現予以肯定，活動在歡樂的氣氛中圓滿落幕！同時要感謝此次協辦的所有社團：基層、魔術社、康輔、楓杏、拉丁舞蹈社、北舞工作坊、國標舞社、LOHAS 綠生活節能社、山服，及各系學會等。



【圖：協辦的各系學會及社團同學們，皆卯足了全力】

選課說明會



為使大一新生在入學前更加明瞭服務學習課程之修業規定及志工服務課程選課流程，並同時獲知一般課程、體育課程、通識課程選課流程及修課相關規定，服務學習中心特別在 8 月 27 日，與「展臂歡迎新朋友」同一時段，假教學大樓各教室舉辦

「選課說明會」，期盼新生在與會後，能適切地選擇自己心目中理想的課程。也盼能解答大一新生在入學前，對選課的諸多疑惑。【圖：服務學習課程選課說明】

使當天活動流程進行順利，學生服務學習中心故邀請社團成員及該中心教學助理群協助新生活動路線指引、手冊及問卷發放、影片及 PPT 撥放，以利當天活動流程順利進行。另外，亦邀請課務組組長及組員講解一般課程及體育課程的選課流程；通



識教育中心教師講解通識課程修業規定；本中心主任及組員也協助講解服務學習課程修業辦法。在說明會的最後，通識教育中心亦進行新生英語聽力檢定，以作為往後英文會話課之分班依據。【圖：通識教育中心選課說明】



為使新生在說明會當天能更清楚選課相關事宜，服務學習中心特別為新生編印「學生選課手冊」及「服務學習手冊」，前者包含選課說明會當天講解PPT，後者則詳列志工服務各合作單位/機構簡介及優良學生反思心得分享。說明會中間亦穿插各協助社團之宣傳影

片，其中包括楓杏醫學青年服務團、基層文化服務團、山地社會醫療服務團、杏青康輔社服團等服務隊介紹及出隊成果分享，期盼藉此引發新生參與服務隊及社會醫療團隊之濃厚興趣。（文/學務處）【圖：教務處課務組選課說明】